Глава 4.

Расчет объема оборудования.

Для расчета объема оборудования (коммутационного, линейного, приборов управления) проектируемой АТС необходимо знать величины потоков нагрузки, структуру пучков линий, качество обслуживания вызовов (потери) во всех направлениях и группообразование блоков ступеней искания станции.

Общая норма потерь от абонента до абонента задается технологическими нормами и для городских телефонных сетей не должна превышать 3%. Значения потерь на отдельных участках соединительного тракта для проектируемой АТСЭ указаны на схеме рис.4.2.

Так как внутристанционные и исходящие пучки линий полнодоступны, то число линий или приборов в этих пучках определяется по первой формуле Эрланга.

Следует иметь в виду, что в АТСЭ типа EWSD число некоторых обслуживающих устройств определяется не расчетом, а задано конструкцией, то есть при разработке системы и не может быть изменено в процессе проектирования или превзойти установленную величину.

 К  таким устройствам относится абонентский блок (DLUB). К отдельному компактному абонентскому блоку DLUB можно подключить до 880 аналоговых абонентских линий, а он подключается к LTG с помощью 60 каналов ИКМ (4096 Кбит/с). При этом потери  из-за  недостатка каналов должны быть практически равны нулю. Для выполнения этих условий пропускная способность одного DLUB должна быть до 100 Эрл. Если  окажется,  что  средняя  нагрузка  на  один  модуль  больше 100 Эрл, то надо уменьшать число абонентских линий, включаемых в один DLUB.

Найдем среднюю удельную нагрузку от одного абонента, разделив общую нагрузку проектируемой станции на ее емкость:

Y = (496,06 + 45 + 41,64 + 376,14 + 45) / 10100 = 0,099 Эрл

Максимальное количество абонентских линий включаемых в один модуль DLUB (по нагрузке);

N = 100 / 0,099 = 1010 АЛ

Следовательно будем использовать блоки полной емкости (на 880 абонентских линии). Рассчитаем число DLUВ необходимых для включения абонентов.

NDLU = (10 000 + 100) / 880 = 12 блоков

Один полностью укомплектованный блок DLUВ содержит 55 модулей SLMA для подключения до 16 аналоговых абонентов каждый. Необходимое число таких модулей:

NSLMA = 10 100 / 16 = 632 модуля

Каждый DLUB подключается к двум LTG группам с помощью двух (четырех) линий по 60 (30) каналов (рис. 4.1).

Таким образом число групп LTGB будет:

NLTG = 12

Ступень коммутации управляется одним координационным процессором. Координационный процессор 113 (CP113C) представляет собой мультипроцессор, емкость которого наращивается ступенями, благодаря чему он может обеспечить станции любой емкости соответствующей производительностью. Производительность основной ступени процессора (BAP0, BAP1) 168 000 вызовов в час, если данной производительности не достаточно, подключается следующая ступень (таблица 4.1).

Таблица 4.1

Наименование процессора
Число вызовов в час при превышении которого требуется подключить сопроцессор

BAP0, BAP1
168 000

CAP0
326 000

CAP1
482 000

CAP2
635 000

CAP3
783 000

CAP4
929 000

CAP5
1 070 000

Следовательно, прежде чем приступить к расчету объема оборудования, зависящего от величины нагрузки, необходимо подсчитать число вызовов, поступающих в ЧНН на ступень ГИ проектируемой станции.

C = 3600 . (YАТС340 + Yтр) / t 

где YАТС340 - общая нагрузка АТС 340 (входящая и исходящая, в том числе и междугородная);

Yтр - транзитная нагрузка (YУВС и YУВСМ (не включая АТС 340));

t - среднее время занятия одним вызовом

(в проектной документации на коммутационную систему EWSD фирмы Siemens рекомендуется управляющие устройства считать при t = 94 с).

C = 3600 . ((416,43+9,45+45+374,79+45)+(3373,11+405))/ 94 = 178 804,34 вызова

Полученное число вызовов больше допустимой величины для основного процессора, следовательно требуется подключить сопроцессор CAP0.

Далее сделаем расчет числа различных соединительных устройств станции, необходимых для реализации всей поступающей нагрузки с заданным качеством обслуживания.

Сведения о интенсивности нагрузок во всех направлениях приведены в виде схемы  распределения  нагрузок (рис. 3.3), а значения потерь  указаны на схеме рис. 4.2.

Определим число ИКМ каналов и линий во всех направлениях с полнодоступными пучками. К таким направлениям относятся все связи, исходящие со ступени ГИ станции, входящие на станцию пучки ИКМ линий от электронных АТС (АТС 34 УР) и электронных УИС.

Число ИКМ каналов и линий в направлениях с НПД пучками (от декадно-шаговых и координатных УИС) определяется по формуле О’Делла с доступностью в направлении соответственно Dдш=10  и Dк=12.

Формула О’Делла:

V =  . Y +                                Формула 4.1

где  и  коэффициенты, зависящие от доступности в направлении - D и величины потерь - p.

При D = 10        = 1,7           = 3,3

При D = 12        = 1,55        = 3,9

При межстанционных связях передача сообщений в прямом и обратном направлениях осуществляется по каналам одного пучка: при исходящей связи - в исходящем пучке, а при входящей связи - во входящем пучке.

Таким образом:

Число исходящих каналов к УИСЭ 1,2,5/341,2:

Исходящая связь от проектируемой АТСЭ 340 к узлу спецлиний предусмотрена через УСПЛ, расположенный в станционном модуле УИСЭ 1,2,5/341,2. Поэтому при расчете числа ИКМ линий в этом направлении нужно сложить число  каналов,  необходимых  для   обслуживания  исходящей  нагрузки  к  УИС 1,2,5/341,2 и нагрузки к  УСС.

V’340-УИС1,2,5 = E(Y,P)340-УИС1,2,5 = E(127,43; 0,005) канал

V‘340-УСС = E(Y,P)340-УСС = E(9,45; 0,001) канал

общее число ИКМ каналов в этом направлении:

V340-УИС1,2,5 = V’340-УИС1,2,5 + V‘340-УСС = 151 + 21 = 172 канала

или

VИКМ 340-УИС1,2,5 = 172 / 30 = 6 ИКМ линий

Число исходящих каналов к УИСЭ 3,4,9/341,2:

V340-УИС3,4,9=E(187,39; 0,005)  кан. или VИКМ 340-УИС3,4,9= 214 / 30 = 8 ИКМ лин.
Число исходящих каналов к УИСЭ 7/316:

V340-УИС7 = E(22,49; 0,005)  каналов или VИКМ 340-УИС7 = 35 / 30 = 2 ИКМ линии

Число исходящих каналов к АТСЭ 341,2:

V340-341,2 = E(884,14; 0,005) кан. или VИКМ 340-341,2 = 927 / 30 = 31 ИКМ линия

Число исходящих каналов к АТСЭ 343:

V340-343 = E(299,98; 0,005) каналов или VИКМ 340-343 = 329 / 30 = 11 ИКМ линий

Число исходящих каналов к АТСЭ 344:

V340-344 = E(429,11; 0,005) канала или VИКМ 340-344 = 463 / 30 = 16 ИКМ линий

Число исходящих каналов к АТСЭ 345,6:

V340-345,6 = E(876,66; 0,005) кан. или VИКМ 340-345,6 = 920 / 30 = 31 ИКМ линия

Число исходящих каналов к АТСЭ 347:

V340-347 = E(455,42; 0,005) каналов или VИКМ 340-347 = 489 / 30 = 17 ИКМ линий

Число исходящих каналов к АТСЭ 348,9:

V340-348,9 = E(772,89; 0,005) каналов или VИКМ 340-348,9 = 814 / 30 = 28 ИКМ линий

Число исходящих каналов к АМТС:

V340-АМТС = E(45; 0,001) каналов или VИКМ 340-АМТС = 65 / 30 = 3 ИКМ линии

Число входящих каналов от АТСЭ 341,2:

V341,2-340  = E(87,28; 0,005) кан. или VИКМ 341,2-340 = 107 / 30 = 4 ИКМ линии

Число входящих каналов от АТСЭ 343:

V343-340  = E(29,13; 0,005) канала или VИКМ 343-340 = 43 / 30 = 2 ИКМ линии

Число входящих каналов от АТСЭ 344:

V344-340 = E(41,84; 0,005) каналов или VИКМ 344-340 = 57 / 30 = 2 ИКМ линии

Число входящих каналов от АТСЭ 345,6:

V345,6-340 = E(85,53; 0,005) каналов или VИКМ 345,6-340 = 106 / 30 = 4 ИКМ линии

Число входящих каналов от АТСЭ 347:

V347-340 = E(49,14; 0,005) каналов или VИКМ 347-340 = 65 / 30 = 3 ИКМ линии

Число входящих каналов от АТСЭ 348,9:

V348,9-340 = E(70,96; 0,005) каналов или VИКМ 341,2-340 = 90 / 30 = 3 ИКМ линии

Число входящих каналов от УИС 3/11:  

VУИС3/11 = 1,55. 54,62+3,9 каналов или VИКМ УИС3/11 = 89 / 30 = 3 ИКМ линии

Число входящих каналов от УИС 3/12:  

VУИС3/12 = 1,7.50,38+3,3 каналов или VИКМ УИС3/12 = 89 / 30 = 3 ИКМ линии

Число входящих каналов от УИС 3/13:  

VУИС3/13 = 1,55.35,84+3,9 каналов или VИКМ УИС3/13 = 60 / 30 = 2 ИКМ линии

Число входящих каналов от УИС 3/14:  

VУИС3/14 = 1,7.50,76+3,3 каналов или VИКМ УИС3/14 = 90 / 30 = 3 ИКМ линии

Число входящих каналов от УИС 3/15:  

VУИС3/15 = 1,7.50,05+3,3 каналов или VИКМ УИС3/15 = 90 / 30 = 3 ИКМ линии

Число входящих каналов от УИС 3/16:  

VУИС3/16 = 1,7.50,95+3,3 каналов или VИКМ УИС3/16 = 90 / 30 = 3 ИКМ линии

Число входящих каналов от УИС 3/17:  

VУИС3/17 = 1,55.55,52+3,9 каналов или VИКМ УИС3/17 = 90 / 30 = 3 ИКМ линии

Число входящих каналов от УИС 3/18:  

VУИС3/18 = 1,55.49,61+3,9 канал или VИКМ УИС3/18 = 81 / 30 = 3 ИКМ линии

Число входящих каналов от УИС 3/19:  

VУИС3/19 = 1,7.50,85+3,3 каналов или VИКМ УИС3/19 = 90 / 30 = 3 ИКМ линии

Число входящих каналов от УИС 3/20:  

VУИС3/20 = 1,7.50,67+3,3 каналов или VИКМ УИС3/20 = 90 / 30 = 3 ИКМ линии

Число входящих каналов от УИС 3/21:  

VУИС3/21 = 1,55.55,29+3,9 каналов или VИКМ УИС3/21 = 90 / 30 = 3 ИКМ линии

Число входящих каналов от УИС 3/22:  

VУИС3/22 = 1,7.23,07+3,3 канала или VИКМ УИС3/22 = 43 / 30 = 2 ИКМ линии

Число входящих каналов от УИС 3/23:  

VУИС3/23 = 1,7.50,87+3,3 каналов или VИКМ УИС3/23 = 90 / 30 = 3 ИКМ линии

Число входящих каналов от УИС 3/24:  

VУИС3/24 = 1,55.55,01+3,9 каналов или VИКМ УИС3/24 = 90 / 30 = 3 ИКМ линии

Число входящих каналов от УИС 3/25:  

VУИС3/25 = 1,55.54,91+3,9 каналов или VИКМ УИС3/25 = 89 / 30 = 3 ИКМ линии

Число входящих каналов от УИС 3/26:  

VУИС3/26 = 1,55.51,05+3,9 канала или VИКМ УИС3/26 = 83 / 30 = 3 ИКМ линии

Число входящих каналов от УИС 3/27:  

VУИС3/27 = 1,7.48,38+3,3 каналов или VИКМ УИС3/27 = 86 / 30 = 3 ИКМ линии

Число входящих каналов от УИС 3/29:  

VУИС3/29 = 1,55.36,85+3,9 каналов или VИКМ УИС3/29 = 60 / 30 = 2 ИКМ линии

Число входящих каналов от УИС 3/30:  

VУИС3/30 = 1,55.73,49+3,9 каналов или VИКМ УИС3/30 = 118 / 30 = 4 ИКМ линии

Число входящих каналов от УИС 3/31:  

VУИС3/31 = 1,55.55,09+3,9 каналов или VИКМ УИС3/31 = 90 / 30 = 3 ИКМ линии

Число входящих каналов от УИС 3/32:  

VУИС3/32 = 1,55.73,32+3,9 каналов или VИКМ УИС3/32 = 118 / 30 = 4 ИКМ линии

Число входящих каналов от УИС 3/33:  

VУИС3/33 = 1,55.73,94+3,9 каналов или VИКМ УИС3/33 = 119 / 30 = 4 ИКМ линии

Число входящих каналов от УИС 3/35:  

VУИС3/35 = 1,55.73,26+3,9 каналов или VИКМ УИС3/35 = 118 / 30 = 4 ИКМ линии

Число входящих каналов от УИС 3/36:  

VУИС3/36 = 1,55.54,04+3,9 каналов или VИКМ УИС3/36 = 88 / 30 = 3 ИКМ линии

Число входящих каналов от УИС 3/37:  

VУИС3/37 = 1,55.73,81+3,9 каналов или VИКМ УИС3/37 = 119 / 30 = 4 ИКМ линии

Число входящих каналов от УИС 3/38:  

VУИС3/38 = 1,55.55,15+3,9 каналов или VИКМ УИС3/38 = 90 / 30 = 3 ИКМ линии

Число входящих каналов от УИС 3/39:  

VУИС3/39 = 1,55.73,43+3,9 каналов или VИКМ УИС3/39 = 118 / 30 = 4 ИКМ линии

Число входящих каналов от УИС 3/40:  

VУИС3/40 = 1,55.74,16+3,9 каналов или VИКМ УИС3/40 = 119 / 30 = 4 ИКМ линии

Число входящих каналов от УИС 3/41:  

VУИС3/41 = 1,55.50,6+3,9 канала или VИКМ УИС3/41 = 83 / 30 = 3 ИКМ линии

Число входящих каналов от УИС 3/42:  

VУИС3/42 = 1,55.74,76+3,9 каналов или VИКМ УИС3/42 = 120 / 30 = 4 ИКМ линии

Число входящих каналов от УИС 3/43:  

VУИС3/43 = 1,55.72,91+3,9 каналов или VИКМ УИС3/43 = 117 / 30 = 4 ИКМ линии

Число входящих каналов от УИС 3/44:  

VУИС3/44 = 1,55.74,21+3,9 каналов или VИКМ УИС3/44 = 119 / 30 = 4 ИКМ линии

Число входящих каналов от УИС 3/45:  

VУИС3/45 = 1,55.73,07+3,9 каналов или VИКМ УИС3/45 = 118 / 30 = 4 ИКМ линии

Число входящих каналов от УИС 3/46:  

VУИС3/46 = 1,55.74,84+3,9 каналов или VИКМ УИС3/46 = 120 / 30 = 4 ИКМ линии

Число входящих каналов от УИС 3/47:  

VУИС3/47 = 1,55.73,03+3,9 каналов или VИКМ УИС3/47 = 118 / 30 = 4 ИКМ линии

Число входящих каналов от УИС 3/48:  

VУИС3/48 = 1,55.73,19+3,9 каналов или VИКМ УИС3/48 = 118 / 30 = 4 ИКМ линии

Число входящих каналов от УИС 3/49:  

VУИС3/49 = 1,55.74,25+3,9 каналов или VИКМ УИС3/49 = 119 / 30 = 4 ИКМ линии

Число входящих каналов от УИС 3/50:  

VУИС3/50 = 1,55.16,4+3,9 каналов или VИКМ УИС3/50 = 29 / 30 = 1 ИКМ линия

Число входящих каналов от УИС 3/51:  

VУИС3/51 = 1,55.32,81+3,9 каналов или VИКМ УИС3/51 = 55 / 30 = 2 ИКМ линии

Число входящих каналов от УИС 3/52:  

VУИС3/52 = 1,55.51,12+3,9 канала или VИКМ УИС3/52 = 84 / 30 = 3 ИКМ линии

Число входящих каналов от УИС 3/53:  

VУИС3/53 = 1,55.51,04+3,9 канала или VИКМ УИС3/53 = 84 / 30 = 3 ИКМ линии

Число входящих каналов от УИС 3/54:  

VУИС3/54 = 1,55.22,2+3,9 каналов или VИКМ УИС3/54 = 39 / 30 = 2 ИКМ линии

Число входящих каналов от УИС 3/55:  

VУИС3/55 = 1,55.43,41+3,9 канала или VИКМ УИС3/55 = 72 / 30 = 2 ИКМ линии

Число входящих каналов от УИС 3/56:  

VУИС3/56 = 1,55.27,51+3,9 каналов или VИКМ УИС3/56 = 47 / 30 = 2 ИКМ линии

Число входящих каналов от УИС 3/57:  

VУИС3/57 = 1,55.48,75+3,9 каналов или VИКМ УИС3/57 = 80 / 30 = 3 ИКМ линии

Число входящих каналов от УИС 3/58:  

VУИС3/58 = 1,55.36,12+3,9 каналов или VИКМ УИС3/48 = 60 / 30 = 2 ИКМ линии

Число входящих каналов от УИС 3/59:  

VУИС3/59 = 1,55.35,78+3,9 каналов или VИКМ УИС3/59 = 60 / 30 = 2 ИКМ линии

Число входящих каналов от УИС 3/70:  

VУИС3/70 = E(31,59; 0,005) каналов или VИКМ УИС3/70 = 45 / 30 = 2 ИКМ линии

Число входящих каналов от УИС 3/71:  

VУИС3/71 = E(33,56; 0,005) каналов или VИКМ УИС3/71 = 48 / 30 = 2 ИКМ линии

Число входящих каналов от УИС 3/72:  

VУИС3/72 = E(44,34; 0,005) каналов или VИКМ УИС3/72 = 60 / 30 = 2 ИКМ линии

Число входящих каналов от УИС 3/73:  

VУИС3/73 = E(34,54; 0,005) каналов или VИКМ УИС3/73 = 49 / 30 = 2 ИКМ линии

Число входящих каналов от УИС 3/75:  

VУИС3/75 = E(18,68; 0,005) каналов или VИКМ УИС3/75 = 30 / 30 = 1 ИКМ линии

Число входящих каналов от УИС 3/76:  

VУИС3/76 = E(12,83; 0,005) канала или VИКМ УИС3/76 = 23 / 30 = 1 ИКМ линия

Число входящих каналов от УИС 3/78:  

VУИС3/78 = E(6,91; 0,005) каналов или VИКМ УИС3/78 = 15 / 30 = 1 ИКМ линия

Число входящих каналов от УИС 3/79:  

VУИС3/79 = E(42,42; 0,005) каналов или VИКМ УИС3/79 = 58 / 30 = 2 ИКМ линии

Число входящих каналов от УИС 3/90:  

VУИС3/90 = 1,55.55,19+3,9 каналов или VИКМ УИС3/90 = 90 / 30 = 3 ИКМ линии

Число входящих каналов от УИС 3/91:  

VУИС3/91 = E(53,11; 0,005) каналов или VИКМ УИС3/91 = 70 / 30 = 3 ИКМ линии

Число входящих каналов от УИС 3/92:  

VУИС3/92 = 1,55.53,18+3,9 каналов или VИКМ УИС3/92 = 87 / 30 = 3 ИКМ линии

Число входящих каналов от УИС 3/93:  

VУИС3/93 = 1,55.53,62+3,9 каналов или VИКМ УИС3/93 = 88 / 30 = 3 ИКМ линии

Число входящих каналов от УИС 3/94:  

VУИС3/94 = E(71,33; 0,005) каналов или VИКМ УИС3/94 = 90 / 30 = 3 ИКМ линии

Число входящих каналов от УИС 3/95:  

VУИС3/95 = E(69,25; 0,005) каналов или VИКМ УИС3/95 = 88 / 30 = 3 ИКМ линии

Число входящих каналов от УИС 3/96:  

VУИС3/96 = 1,55.74,32+3,9 каналов или VИКМ УИС3/96 = 120 / 30 = 4 ИКМ линии

Число входящих каналов от УИС 3/97:  

VУИС3/97 = 1,55.73,76+3,9 каналов или VИКМ УИС3/97 = 119 / 30 = 3 ИКМ линии

Число входящих каналов от М-5:

VАМТС М-5 = E(123; 0,005) канала или VИКМ АМТС М-5 = 154 / 30 = 6 ИКМ линий

Число входящих каналов от М-9:

VАМТС М-9 = E(177; 0,005) кан. или VИКМ АМТС М-9 = 213 / 30 = 8 ИКМ линий

Число входящих каналов от М-10:

VАМТС М-10 = E(150; 0,005) кан. или VИКМ АМТС М-10 = 185 / 30 = 7 ИКМ линий

Результаты   расчетов  сведены   в  таблицы   4.2  (исходящие  направления)  и 4.3 (входящие направления).

                                                                                                              Таблица 4.2

Направл.
Каналы
ИКМ линии
Направл.
Каналы
ИКМ линии

УИС 1,2,5
172
6
АТС 341,2
927
31

УИС 3,4,9
214
8
АТС 343
329
11

УИС 7
35
2
АТС 344
463
16

АМТС 
65
3
АТС 345,6
920
31




АТС 347
489
17




АТС 348,9
814
28

                                                                                                                                            Таблица 4.3

Источник
Каналы
ИКМ линии
Источник
Каналы
ИКМ линии

УИС 3/11
89
3
УИС 3/30
118
4

УИС 3/12
89
3
УИС 3/31
90
3

УИС 3/13
60
2
УИС 3/32
118
4

УИС 3/14
90
3
УИС 3/33
119
4

УИС 3/15
89
3
УИС 3/35
118
4

УИС 3/16
90
3
УИС 3/36
88
3

УИС 3/17
90
3
УИС 3/37
119
4

УИС 3/18
81
3
УИС 3/38
90
3

УИС 3/19
90
3
УИС 3/39
118
4

УИС 3/20
90
3
УИС 3/40
119
4

УИС 3/21
90
3
УИС 3/41
83
3

УИС 3/22
43
2
УИС 3/42
120
4

УИС 3/23
90
3
УИС 3/43
117
4

УИС 3/24
90
3
УИС 3/44
119
4

УИС 3/25
89
3
УИС 3/45
118
4

УИС 3/26
83
3
УИС 3/46
120
4

УИС 3/27
86
3
УИС 3/47
118
4

УИС 3/29
60
2
УИС 3/48
118
4




УИС 3/49
119
4

               Таблица 4.3 (продолжение)

Источник
Каналы
ИКМ линии
Источник
Каналы
ИКМ линии

УИС 3/50
29
1
УИС 3/70
45
2

УИС 3/51
55
2
УИС 3/71
48
2

УИС 3/52
84
3
УИС 3/72
60
2

УИС 3/53
84
3
УИС 3/73
49
2

УИС 3/54
39
2
УИС 3/75
30
1

УИС 3/55
72
3
УИС 3/76
23
1

УИС 3/56
47
2
УИС 3/78
15
1

УИС 3/57
80
3
УИС 3/79
58
2

УИС 3/58
60
2
УИС 3/90
90
4

УИС 3/59
60
2
УИС 3/91
70
3

АТС 341,2
107
4
УИС 3/92
87
3

АТС 343
43
2
УИС 3/93
88
3

АТС 344
57
2
УИС 3/94
90
3

АТС 345,6
106
4
УИС 3/95
88
3

АТС 347
65
3
УИС 3/96
120
4

АТС 348,9
90
3
УИС 3/97
119
4

M - 5
154
6




M - 9
213
8




M - 10
185
7




Определим число LTGC групп, необходимых для подключения линий ИКМ. К каждому DIU подключается по 30 каналов, число DIU в каждой LTG группе - 4, следовательно к каждой LTG группе подключается максимум - 30 x 4 каналов, то есть по 4 ИКМ линии.

Общее число ИКМ линий:

N’ИКМ общ. = NИКМ исх. + NИКМ вх. = 153 + 224 = 377 ИКМ линий

Кроме того к SN через LTG подключаются линии SORM (по проекту 4 ИКМ линии), а также линии в направлении к AXE-10 (391) (80 ИКМ линий).

Таким образом:

NИКМ общ.  = N’ИКМ общ. + NИКМ SORM + NИКМ AXE-10 = 377 + 4 + 80 = 461

Число LTGM(C) групп:

NLTGC = 461 / 4 = 116 LTGM групп

Кроме того, на станции устанавливаются LTGG для автоответчиков и тестовых функций. На станции 10 000 номеров нужно установить 3 блока LTGG.

NLTG = NLTGM(B) + NLTGM(C) +NLTGG = 12 +116 +3 = 131 LTG

Исходя из этого делаем вывод о том, что следует использовать коммутационное поле SN:252 LTG (на 252 DIU комплекта DIU).

Максимальная емкость коммутационного поля определяется пространственной ступенью коммутации (SSG).

Для   данной  станции  устанавливается    коммутационное   поле   на    3 TSG(B)s  с 2 SSG(B)s  по  6 SSM8Bs  каждая.

Реальная, используемая  емкость коммутационного поля определяется временной ступенью коммутации - числом модулей TSM. 

Емкость коммутационного поля до максимальной наращивается путем добавления необходимого числа TSM.

К одному модулю TSM подключается 8 LTG.

Необходимое число модулей TSM:

N’TSM = NLTG / 8 = 131 / 8 = 17 модулей TSM

Так как коммутационное поле EWSD имеет 100% дублирование, то реальное  число TSM будет в 2 раза больше:

NTSM = 2 . N’TSM  = 2 . 17 = 34 модуля TSM

Так как на некоторых направлениях используется сигнализация № 7, то для этих направлений необходимо предусмотреть оконечные устройства звена сигнализации SILTD.

1 SILTD - 8 каналов. 

Расчет оборудования системы сигнализации ОКС № 7 не рассматривается в данном проекте.

Согласно техническим условиям необходимое число таких комплектов:

NSILTD = 7

